普通物理                                                       0602
1. 一個質量    kg 的 A 粒子以      m/s 的速度從左往右撞上一個質量    kg，靜止不動的 B 粒子；(1) 如果這是一個彈性碰撞，碰撞後 A 粒子的速度是多少？ B粒子的速度是多少？(m/s)  (2) 如果這是一個非彈性碰撞，碰撞後兩個粒子合而為一，碰撞後的速度是多少？(m/s) 碰撞後的動能比碰撞前少了多少？(J)
	(1) A 粒子的速度
	(1) B粒子的速度



	(2) 碰撞後的速度
	(2) 碰撞後的動能少了多少？



2. 一個單原子分子的理想氣體，分子量是        g/mol，當溫度是     ℃，
計算找到一個速度大小是           ± 1 m/s 的分子，機率是多少？
	


	3. 二莫耳由單原子分子組成的理想氣體，分子量是       g/mol。如果右圖的A點表示氣體的溫度是        ℃，體積是        L，B點的體積是A點的2倍；A ( B 是溫度固定，而且非常緩慢的 reversible 變化，B ( C 是體積固定不變的變化，C ( A是壓力固定不變的變化。
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計算 A( B、B ( C、C ( A 的功、熱、能量變化各是多少？(J)
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